
 

Ministerio da Integra* Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Säo Francisco e do Parnaiba
Secretaria de Licitacties — PR/SL

Ata da reunido para recebimento e abertura das propostas
do Edital n° 31/2014 — TOMADA DE YKECOS —
Tecnica e Prey°, que tern por objeto a elaboracao do
DiagnOstico de Uso, Ocupacao e de Degradacao
Ambiental do entorno da calha do rio Sdo Francisco —
Trecho Sao Francisco/MG.

CODEVASF-Z;
ATA N°3;31

As 10h00 (dez horas) do dia 21 (vinte e urn) de outubro de 2014, na sala n° 202, do Edificio Sede da
Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidéncia do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de
LicitacOes, presentes os Srs. Tiago Geraldo de Lima, Kauem SimOes e Cirio Jose Costa,
respectivamente, Presidente e membros da Comissdo Tecnica de Julgamento, com assessoramento
juridico da PR/AJ corn a finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade formal dos
procedimentos licitatOrios, e abstendo-se do exame de merit° das propostas e comigo secretario "ad
hoc" adiante declarado, realizou-se a sessào para recebimento e abertura das propostas do Edital n°
31/2014, cujo objeto foi acima descrito. A empresa ECOSSISTEMA CONSULTORIA
AMBIENTAL LTDA — EPP entregou propostas nesta PR/SL e nao se fez representar. Inicialmente,
o Sr. Presidente fez uma explanacdo dos objetivos da presente licitacao, esclarecendo que esta foi
realizada na modalidade de Tomada de Precos, que o aviso convocatOrio foi publicado no Diario
Oficial da Unido do dia 8/08 /2014, no jornal "Estado de Minas", do Estado de Minas Gerais,
informou ainda, que tendo ern vista alteracOes nas planilhas orcamentarias, a sessao de recebimento
e abertura das propostas foi adiada para a presente data, 21/10/2014, o que foi publicado no DOU
do dia 16/09/14, comunicado via e-mail a todos os interessados, por meio do Fax n° 295/2014, de
12/09/14, e divulgados nos sites da Codevasf: www.codevasf.gov.br e do Comprasnet:
www.comprasgovernamentais.gov.br . Continuando os trabalhos o Sr. Presidente informou que iria
proceder nos termos do Edital licitatOrio, ao recebimento de 03 (trés) invOlucros, fechados e
numerados, contendo no invOlucro n° 01 (um) a "Documentacdo", no invOlucro n° 02 (dois) a
"Proposta Tecnica" e no invOlucro n° 3 (trés) a "Proposta Financeira", os invOlucros n° 01 e n° 03,
em 02 (duas) vias distintas de igual teor e em volumes separados, e o invOlucro n° 2, em 03 (tres)
vias distintas de igual teor e em volumes separados, e que neste momento procedera a abertura dos
invOlucros n° 01 (um) — "Documentacao", que sera encaminhada para exame e julgamento pela
Comissao Tecnica de Julgamento, designada para este fim. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou
os presentes para proceder a autenticacdo das pecas recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a
Comissao Tecnica de Julgamento, e a rubricar em seus fechos os invOlucros n° 02 (dois) a "Proposta
Tecnica" e n° 03 (tres) "Proposta Financeira", que ficardo em poder e sob a guarda da Secretaria de
Licitaciies ate a data que for designada para sua abertura. 0 Sr. Presidente informou que toda
documentacdo ora conhecida estara a disposicao dos interessados para fins de vista, durante o
expediente de quarta-feira, dia 22 (vinte e dois) do corrente mes, e que o resultado de julgamento da
"Documentacdo", ap6s aprovado pela Area de Revitalizacao das Bacias Hidrograficas da Codevasf,
sera comunicado as empresas participantes por meio de fax ou e-mail, divulgados no site da
Codevasf e aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da
Codevasf, corn a convocacdo para a abertura das "Propostas Tecnicas" das empresas habilitadas.
Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessdo e mandou lavrar
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Minist6rio da Integracäo Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Sao Francisco e do Parnaiba
Secretaria de LicitacOes — PR/SL

presente Ata que, depots de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera
disponibilizada no site\4. • CocWvasf. Eu, Jose Carlos Diniz, a digitei e assino. Brasilia, 21 de
outubro de 2014. 	

JOS CARLO*DINIZ

KAUEM SIMOES
	

CIRIO JOSE COSTA
Membro da Comissdo	 Membro da.Comissdo

Pro c. 59500.002525/2013-10CD
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